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Загальний опис дисципліни 
Мета: формування теоретичних знань у студентів, щодо різновидів транспорту для 

перевезення тварин та їх продукції, сучасних способів і методів санітарної обробки транспорту. 
Допомагає оволодіти нормативною документацією та санітарно-гігієнічними вимогами до 
різновидів транспортних засобів, що задіяні при перевезенні тварин і тваринницької продукції, які 
можуть бути використані у практичній роботі 

Завданням: знати особливості транспорту, документацію та установчі документи, права та 
обов’язки посадових осіб, які здійснюють ветеринарно-санітарний контроль та нагляд на кордоні і 
транспорті, ознайомитись з ветеринарно-санітарними правилами та вимогами, якими керуються у 
своїй роботі фахівці.  

Знати: ведення відповідної документації що пов’язана з транспортуванням тварин та 
тваринницької продукції;  знати законодавчі акти щодо перевезень різних видів вантажів;  
зменшення або усунення ризиків щодо травмування тварин під час перевезень; оптимальний 
підбір транспортних засобів що здійснюють транспортування тварин та продукції тваринництва;  

Вміти забезпечити транспорт, товари, продукти тваринного походження, засоби догляду за 
тваринами і супутні об’єкти не переносили та не були засобом перенесення хвороб тварин; 
забезпечення правильного, належного, ефективного та безпечного застосування механізмів що 
забезпечують належний санітарний стан; захист навколишнього природного середовища від 
негативних наслідків, що пов’язані з вирощуванням та обігом тварин та тваринницької продукції;  

Загальні компетентності: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 
застосовувати знання у практичних ситуаціях; проведення досліджень на відповідному рівні; 
приймати обґрунтовані рішення; оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; прагнення 
до збереження навколишнього середовища. 

Фахові компетентності: володіти загальною та спеціальною методологією наукового 
пізнання, застосування здобутих знань у практичній діяльності; формулювати наукову проблему та її 
робочі гіпотези на основі переосмислення  наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної 
практики;). 

Програмні результати навчання:  
захист благополуччя тварин шляхом забезпечення гуманного ставлення до тварин протягом 

їх життя та особливо під час їх транспортування;  сприяння впровадженню в практику та 
широкому застосуванню досягнень науки і техніки. 

 
Зміст за темами 

1.Нормативно-правове регулювання перевезень вантажів, підконтрольних службі державної 
ветеринарної медицини, через державний кордон України. 
2. Хвороби, що виникають під час транспортування тварин та їх профілактика 
3. Гігієнічні та санітарні вимоги до транспортування різних видів та статево-вікових груп 
сільськогосподарських та екзотичних тварин. 
4. Ветеринарно-санітарні вимоги до транспортування живої риби. 
5. Ветеринарно-санітарні вимоги до транспортування забійних тварин. 
6. Санітарно-гігієнічні вимоги до транспортування тваринницької продукції та вторинної 
сировини. 


